

№4

(49)



ГАЗОВИК

«Гродненщина»

Май - июнь
2019г.

УП «Гроднооблгаз» - 60 лет!



Уважаемые коллеги, дорогие друзья!

1 июля 2019 года Производственному республиканскому унитарному предприятию «Гроднооблгаз» исполняется 60 лет с момента образования и начала газификации Гродненской области!

Это знаменательное событие для всех нас - кто стоял у истоков его создания и на протяжении многих лет развивал газовую отрасль, кто сегодня продолжает успешно работать над совершенствованием системы газоснабжения Гродненской области.

Шестидесятилетняя история нашего предприятия насыщена яркими знаковыми событиями, выдающимися личностями, множеством достижений и свершений. Сегодня УП «Гроднооблгаз» - это многопрофильное предприятие, способное решать самые сложные задачи в области газификации населенных пунктов, промышленных объектов и беспредельного обеспечения потребителей нашего региона голубым топливом.

Для повышения эффективности работы мы успешно выполняем мероприятия инвестиционной и производственной программ, применяем инновационные разработки и современное оборудование, внедряем энергосберегающие технологии, проводим поэтапную механизацию трудоемких процессов при эксплуатации и обслуживании газораспределительных систем. Надо отметить значимые результаты специалистов нашего предприятия по внедрению современных информационных технологий, автоматизации производства, повышению качества обслуживания потребителей и освоению новых форм работы с населением. Большое внимание уделяется повышению производительности труда и результативности каждого работника, созданию условий, обеспечивающих эффективную самореализацию, профессиональный и личный рост специалистов.

Все это позволяет нашему предприятию динамично двигаться вперед по намеченному курсу - дальнейшему совершенствованию системы газоснабжения, вносить значимый вклад в улучшении благосостояния региона и повышении качества жизни наших граждан.

Следует отметить, что в основе всех наших достижений лежит ежедневный труд слаженного коллектива гродненских газовиков - целеустремленных, ответственных, квалифицированных специалистов. Вместе мы стремимся к высоким производственным результатам и достижению поставленных целей, что возможно благодаря профессионализму работников, созданной команде единомышленников.

Особые слова благодарности в юбилейный год хочется сказать ветеранам производства, тем, кто внес весомый вклад в развитие газовой отрасли области и страны в целом, ее процветание, заложил фундамент будущих свершений и побед. Наращивая и обогащая опыт первоходцев, нынешнее поколение газовиков достойно продолжает начатое дело, уверенно решает задачи любой сложности, внедряет новые продукты, завоевывает новые рубежи.

Убежден, что нацеленность на успех, мастерство, профессиональные амбиции каждого из нас и в дальнейшем будут способствовать повышению надежности газоснабжения и газораспределительной системы области, реализации отраслевых и государственных стратегических задач на высоком уровне.

Дорогие друзья! От всей души примите искренние поздравления с 60-летием нашего предприятия! Я желаю вам ярких трудовых достижений, неиссякаемой энергии, крепкого здоровья, счастья и благополучия! Пусть в нашей большой семье газовиков всегда будут взаимопонимание, поддержка, доверие и сотрудничество во имя общего дела! С праздником!

Генеральный директор УП «Гроднооблгаз»
Евгений СМИРНОВ

ФОТО: Светлана ТОЛКАЧ

• Лучшие из лучших •



УП «Гроднооблгаз» на Доске почета Гродненской области

В канун Дня Независимости Республики Беларусь и 75-й годовщины освобождения Беларуси от немецко-фашистских захватчиков в Гродно открыли областную Доску почета.

Здесь представлены 20 организаций, достигших высоких результатов в своей деятельности по итогам 2018 года. В их числе лидер среди организаций в сфере топливно-энергетического комплекса - УП «Гроднооблгаз».

Поздравляем коллектив предприятия с заслуженной наградой!



СЕГОДНЯ В ВЫПУСКЕ:

- Накануне Дня Независимости представители УП «Гроднооблгаз» посетили ветеранов
- С Днем независимости Республики Беларусь!
- 30 июня - День экономиста

стр.2

- Серебро республиканского конкурса по контролю качества сварки
- Ферма «Громовичи» получила новую жизнь
- Областной финал конкурса АДС

стр.3

- Врезка газопровода в новом микрорайоне Грандичи
- Замена задвижек и кранов шаровых в агрогородке Жировичи

стр.4

- Повышение эффективности работы с гражданами посредством YouTube-канала

стр.4

- И днем, и ночью служба «104» на страже безопасности людей
- Тематический тренинг СГМиЭ в Слониме
- ПУ «Гродногаз» - победитель соревнований!

стр.5

- Слаженность и взаимодействие - залог будущей безопасности
- Семья Казацких: семейное наследование от поколения к поколению
- Арт-объекты украсили Волковыск

стр.6

- Ко Дню защиты детей
- На II Европейских играх 2019
- ОПО УП «Гроднооблгаз» - победитель смотр-конкурса
- Молодежь УП «Гроднооблгаз» побывала с экскурсией в Минске
- Команда УП «Гроднооблгаз» приняла участие в республиканской отраслевой спартакиаде руководящих работников

стр.7

- Смотр-конкурс художественной самодеятельности УП «Гроднооблгаз»
- Областная спартакиада руководящих работников УП «Гроднооблгаз»
- Кадровые назначения
- Юбилеи

стр.8





• 75 лет освобождения Беларуси •

Накануне Дня Независимости представители УП «Гроднооблгаз» посетили ветеранов

В преддверии Дня Независимости Республики Беларусь и 75-й годовщины освобождения Беларуси от немецко-фашистских захватчиков представители УП «Гроднооблгаз» посетили ветерана Великой Отечественной войны - Ивана Ивановича Силантьева.



Поздравить участника войны приехали заместитель генерального директора по идеологической работе Елена Матвеёнова и председатель Объединенной профсоюзной организации УП «Гроднооблгаз» Татьяна Кузнецова.

Ветеран был очень рад визиту дорогих гостей. Оптимистичный и жизнерадостный, Иван Иванович порадовал гостей увлекательными историями из жизни, вспомнил и трудовой путь, и военные годы, и встречи с боевыми

товарищами.

«В тяжелое военное время мы не думали о трудностях, а защищали свою страну. Очень радует, что сегодня вы оказали мне такое внимание. Спасибо вам и вашему предприятию, что не забываете меня!», – выразил слова благодарности ветеран.

Гости пожелали Ивану Ивановичу еще долгих лет жизни, крепкого здоровья и благополучия, а также вручили цветы и подарки.



15 мая 2019 года исполнилось 95 лет ветерану Великой Отечественной войны, бывшему работнику ПУ «Гродногаз» - Кривенко Марии Дмитриевне.
С этим замечательным юбилеем ее поздравил профсоюзный актив предприятия.

Мария Дмитриевна рассказала о сложных военных и послевоенных годах. Поделилась интересной информацией о работе в дружном коллективе ПУ «Гродногаз». С большим интересом расспрашивала о новостях на предприятии, о тех, кто работал вместе с ней. Так же рассказала о своей семье: детях, внуках и правнуках.

Вместе с цветами Марии Дмитриевне вручили поздравительную грамоту от коллектива и первичной профсоюзной организации ПУ «Гродногаз».



3 ИЮЛЯ - главный праздник белорусской государственности - День Независимости Республики Беларусь, а также 75-летие освобождения Беларусь от немецко-фашистских захватчиков. УП «Гроднооблгаз» присоединился к торжественному празднованию Великой Победы, которое запомнилось шествием потомков с портретами ветеранов, кто ценой своей жизни и здоровья отстоял мир и независимость страны, торжественным парадом военной техники, праздничными мероприятиями, концертными программами и зрелищным праздничным салютом в небе над городом!

Победа досталась дорогой ценой!

Долгие 3 года изнывала под фашистским игом белорусская земля. Главным средством насаждения здесь своего «нового порядка» нацисты избрали политику геноцида и массового кровавого террора. Гитлеровцы чинили неслыханные зверства, не щадя ни женщин, ни детей. Концлагеря, тюрьмы, гетто действовали практически в каждом районе Беларуси. Всего в пределах республики было создано 260 лагерей смерти и 70 гетто. Только в одном из них, Тростенецком, погибли 206,5 тыс. человек.

Но никакими репрессиями оккупанты не могли сломить волю белорусского народа к освобождению. Свой вклад в разгром фашистских захватчиков внесли партизаны и подпольщики Беларуси. Нашу республику в годы оккупации называли «республикой-партизанкой». За три года героической борьбы в тылу врага патриоты Беларуси уничтожили почти полмиллиона гитлеровцев и полицаев. Их подвиг навсегда останется в народной памяти.

Летом 1944 года Красная Армия продолжила освобождение республики в ходе Белорусской операции под кодовым названием «Багратион».

Операция «Багратион» началась 23 июня 1944 года. Ее осуществляли войска 1-го Прибалтийского, 1-го, 2-го и 3-го Белорусских фронтов, Днепровская военная флотилия, 1-ая армия Войска Польского, партизанские форми-

рования, действовавшие на оккупированной врагом территории республики. Войсками командовали прославленные советские военачальники - Маршал Советского Союза К.К.Рокоссовский, генералы армии И.Х.Баграмян, Г.Ф.Захаров, И.Д.Черняховский. Действия фронтов координировали представители Ставки Верховного Главнокомандования - Маршалы Советского Союза А.М.Василевский и Г.К.Жуков.

Победа досталась дорогой ценой. Потери были чрезмерными. В ходе наступления войска четырех фронтов потеряли 765 815 человек убитыми, ранеными, пропавшими без вести и убывшими по болезни, что составляет 48,8% их общей численности к началу операции. Безвозвратные потери составили 178 507 человек. С 23 июня по 29 августа фронты потеряли 2 957 танков и САУ, 2 447 орудий и минометов, 822 боевых самолета и 183 500 единиц стрелкового оружия. Особенно большой урон в личном составе и военной технике понесли войска в первые дни операции - при прорыве обороны и форсировании рек Западная Двина и Днепр, а также на заключительном этапе наступления - при форсировании рек Висла, Неман, Нарев, при отражении контрударов врага в Прибалтике, в районах Мангушева и Пулавы. С 23 июня до конца июля, когда шла борьба за освобождение Беларуси, советские войска потеряли 440 879 человек.

3 июля 1944 года Беларусь была освобождена от немецко-фашистских захватчиков.

• Профессиональный праздник •



30 июня – ДЕНЬ ЭКОНОМИСТА

В шутку между собой, экономисты называют себя «бойцами невидимого фронта». Труд экономистов на предприятии не имеет материально-вещественной формы, ведь цифры нельзя «потрогать» руками. Но экономисты нашего предприятия умеют их «чувствовать». Профессиональное «чутие» помогает «бойцам невидимого фронта» грамотно и безошибочно планировать показатели финансово-экономической деятельности предприятия.

В профessionальный праздник «День экономиста» и в канун знаменательной даты - 60-летия образования УП «Гроднооблгаз», мы хотим рассказать об одном из таких «бойцов». Это - Лилия Ивановна Смургага, ведущий экономист на сегодняшний день, а в недалеком прошлом начальник планово-экономического отдела ПУ «Слонимгаз». Лилия Ивановна работает в ПУ «Слонимгаз» с 1987 года, трудовой стаж на нашем предприятии составляет 32 года. Звание «Ветеран труда» присвоено Лилии Ивановне в 2012 году. На протяжении трудовой деятельности ей не раз объявлялись благодарности, дважды награждалась Почетной грамотой УП «Гроднооблгаз», в 2016 году занесена на Доску Почета УП «Гроднооблгаз», в 2018 году ей присвоено Почетное звание ГПО «Белтопгаз» «Ганаровы работнік газавай і паліўнай пра- мысловасці». Но это все сухая статистика... А о Лилии Ивановне хочется сказать от души...





• Республиканский уровень •

Серебро республиканского конкурса по контролю качества сварки

С 27 по 31 мая 2019 г. в Минске проходил 12-й республиканский конкурс на присвоение звания «Лучший специалист неразрушающего контроля Республики Беларусь 2019» в различных номинациях: визуальный контроль, радиографический контроль, ультразвуковой контроль, капиллярный контроль, вихревоковый контроль, магнитный контроль.



Конкурс проходил при поддержке Департамента по надзору за безопасным ведением работ в промышленности Республики Беларусь (Госпромнадзор), Института прикладной физики Национальной Академии Наук Беларуси (ГНУ ИПФ НАН РБ), Белорусской ассоциации неразрушающего контроля и технической диагностики (БАНКИТД), журнала «Неразрушающий контроль и диагностика», научно-производственной компании «Сфера промышленной безопасности».

Именно **Игорь Майннер** принес в копилку предприятия призовое **серебро** в номинации **«Радиографический контроль»**.

Александр ЛЕМЕШЕВСКИЙ,
начальник ЛККС ПУ «Гродногаз»

Администрация и профсоюзный комитет УП «Гроднооблгаз», сотрудники предприятия поздравляют службу ЛККС с достигнутым результатом!

• Профмастерство •



Областной финал конкурса АДС

Аварийно-диспетчерская служба - оперативное подразделение газоснабжающей организации.

Многолетний опыт показывает, что гарантом успешной локализации аварийной ситуации являются обученные, регулярно повышающие свою квалификацию и уровень профессионального мастерства, работники предприятия.

С 21 мая по 5 июня 2019 года был проведен смотр-конкурс профессионального мастерства на звание «Лучшая аварийная бригада УП «Гроднооблгаз».

Важно отметить, что из года в год команды-участники демонстрируют все более серьезную подготовку к конкурсу: разрабатывают новшества (приборы, инструменты, устройства), применяемые в повседневной работе, изготавливают печатную продукцию, отражающую информацию о деятельности службы.

Во время проведения конкурса участники соревновались в теоретических знаниях и практических отработках вводных. Большое внимание конкурсной комиссией уделялось проверкам технического состояния специализированных автомобилей, укомплектованности аварийных бригад необходимыми материалами, инструментами, другими новшествами. Итоговый результат по сумме набранных баллов по всем критериям оценки определил победителей.

Первое место заняла бригада

аварийно-диспетчерской службы **ПУ «Гродногаз»** в составе:

Старинского В.А. - старшего мастера АДС;

Киселевского А.В. - слесаря аварийно-восстановительных работ в области газоснабжения АДС;

Белко А.В. - водителя автомобиля АДС.

Второе место заняла бригада аварийно-диспетчерской службы **ПУ «Слонимгаз»** в составе:

Корнея И.А. - мастер АДС;

Ляха О.А. - слесаря аварийно-восстановительных работ в области газоснабжения АДС;

Швайдюка М.В. - водителя автомобиля АДС.

Третье место заняла бригада аварийно-диспетчерской службы **ПУ «Волковыскгаз»** в составе:

Поплавского П.И. - мастера АДС;

Макарчука Ю.А. - слесаря аварийно-восстановительных работ в области газоснабжения АДС;

Зайко П.И. - водителя автомобиля АДС.

Результатом проведения таких конкурсов является повышение уровня знаний и значимости работы АДС.

Желаем команде ПУ «Гродногаз» удачно выступить на республиканском смотре-конкурсе «Лучшая аварийная бригада ГПО «Белтопгаз» 2019 года» и занять призовое место.

Павел ПОПЛАВСКИЙ,
начальник ТИ

• СМИ о нас •



- Ежегодно Беларусь производит около 7 миллионов тонн молока, а потребляет 2,4 миллиона, поэтому мы имеем серьезный экспортный потенциал, - подчеркнул руководитель района С.В. Ложечник. - Но нужно строго соблюдать все технологии, чтобы обеспечить высокое качество и рентабельность сырья. В нашем районе в этом плане сделано немало: 85% всего поголовья скота содержится в современных комплексах. Реконструкция фермы «Громовичи» - безусловно, значимое событие для дальнейшего развития сельскохозяйственной отрасли Щучинцы. Хочется выразить огромную благодарность всем, кто причастен к реализации этого проекта!

В знак признательности за проявленную ответственность и добросовестный труд наградами и памятными сувенирами были отмечены строители и проектировщики А.А.Смирнов, Ю.С.Краевский, Д.В.Старостин, В.Л.Чернявка, Е.А.Павлюкевич, А.Н.Стурейко и В.Г.Корольчук.

Обращаясь к участникам торжества, генеральный директор унитарного предприятия «Гроднооблгаз» Евгений Борисович Смирнов отметил высокое качество проведенных строительных работ. Он пожелал протасовским животноводам успехов в работе и вручил руководителю хозяйства Виктору Анджеевичу Семеновичу символический ключ от обновленной фермы. Затем в торжественной обстановке была перерезана красная ленточка.

- Мы задумали этот проект еще в 2014 году, но в силу определенных причин пришлось его отложить, - говорит В.А. Семенович. - Благодаря поддержке УП «Гроднооблгаз» и Банка развития Республики Беларусь, планы стали реальностью. Проектирование осуществлялось «Гродносельпроектом», а генподрядчиком выступила МПМК-167. При нормативной продолжительности строительства 13 месяцев, реконструкция объекта заняла всего 9. На данный момент здесь в современных условиях содержатся 1200 голов КРС из 1900 возможных. Среднесуточные привесы составляют свыше 1000 грамм. При таких показателях на ферме «Громовичи» ежегодно будет производиться 784 тонны продукции выращивания КРС.

К слову, с момента присоединения СПУ «Протасовщина» к газоснабжающей организации в 2005 году, хозяйство сделало огромный качественный рывок вперед и продолжает уверенно развиваться. За эти годы введен в строй зерносушильный комплекс, построена молочно-товарная ферма «Каменка». На территории меядвора была построена и введена в эксплуатацию мойка автотракторной техники. Меядвор СПУ «Протасовщина» признан лучшим в Гродненской области! Построен новый современный комбикормовый завод, завершается

Ферма «Громовичи» получила новую жизнь

В СПУ «Протасовщина» успешно завершили реконструкцию фермы по откорму молодняка крупного рогатого скота «Громовичи» на 1900 голов. В торжественной церемонии открытия обновленного производственного объекта приняли участие председатель Щучинского райисполкома Сергей Васильевич Ложечник и генеральный директор унитарного предприятия «Гроднооблгаз» Евгений Борисович Смирнов.



современный комбикормовый завод, завершается модернизация зерносклада в деревне Каменка. Планируется строительство цеха по переработке маслосемян рапса, что позволит получать корма высокой питательности. А для завершения всего цикла производства необходимо обеспечить реализацию еще одного инвестиционного проекта - реконструировать ферму «Залесна». И этот проект уже всерьез обсуждается!

Александр КАСПЕРЧУК,
по материалам газеты «Дзяньніца»
ФОТО: Светлана ТОЛКАЧ



• Рабочий дневник •

Врезка газопровода в новом микрорайоне Грандичи в г.Гродно



В апреле 2019 года ПУ «Гродногаз» были проведены работы по врезке в действующий газопровод высокого давления D500мм согласно проекта «Проект застройки, магистральные инженерные сети и улицы кварталов «Грандичи-1», «Грандичи-2» в г.Гродно».

В связи с большим количеством промышленных потребителей, таких как ОАО «Гродненский мясокомбинат», СООО «Конте СПА», питающихся от газопровода высокого давления, данные работы выполнялись в выходной день. В них было задействовано более шестидесяти специалистов Гродненского производственного управления. На время проведения работ был отключен газопровод протяженностью более километра, а также микрорайон Лапенки, часть микрорайона Грандичи. Микрорайон Зарница был переподключен к закольцованному ШРП. Работы велись более двенадцати часов.

Олег ЖУКЕВИЧ,
начальник СРВРиВ ПУ «Гродногаз»



Замена задвижек и кранов шаровых в агрогородке Жировичи

- Ну что, все собрались? Тогда попрошу тишины. Внимательно слушаем, вопросы потом. Итак, первая бригада - ваш район и ваши действия... – так начал целевой инструктаж главный инженер ПУ «Слонимгаз» Андрей Шевченко.



7:00 утра. 70 человек: начальники служб, мастера, сварщики, слесари и водители – таков состав участников комплекса работ, всего 11 бригад собрались в актовом зале управления. 11 нарядов на газоопасные работы были выданы ответственным за проведение работ. После инструктажа последовал приборный контроль состояния алкогольного опьянения, проверка удостоверений, укомплектованности автомобилей, исправности приборов, комплектации аптечек, наличия первичных средств пожаротушения.

Предстоящие работы на бумаге выглядели так: «Замена задвижек № 333, 351, 402 и кранов шаровых № 128, 129, 130 на подземных газопроводах среднего и низкого давления с выносом арматуры из колодца под ковер». По факту, подготовительные работы начались еще за год. Весь комплекс газоопасных работ требует тщательной подготовки: включение в План технического перевооружения на 2019 год, подача заявки на закупку запорной арматуры, другого оборудования, разработка специального плана производства работ.

7:30 утра. Автомобили с бригадами разъезжаются по местам проведения работ. Работы предстоит много, ответ-

ственность высока, механизм не должен дать сбой. Каждый задействованный работник четко знает, что и где он должен выполнять.

Работы невозможно было бы осуществить без партнерского участия и содействия смежных производственных управлений предприятия и районов газоснабжения. Было задействовано порядка 15 единиц техники: от автотранспорта до автомобильного крана и автоцистерны СУГ. Персонал направили Дятловский, Зельвенский, Новогрудский РГС. Автомобильный кран и автоцистерну СУГ прислали ПУ «Лидагаз».

Для контроля качества сварных стыков была задействована мобильная лаборатория контроля качества сварки ПУ «Гродногаз». Участие принимала и производственно-диспетчерская служба филиала «Слонимское УМГ» ОАО «Газпром трансгаз Беларусь». Во время производства работ все объекты находились под контролем АДС ПУ «Слонимгаз» и УП «ГродноМБГАЗ». Информация о выполнении работ передавалась приемщику заказов, ход выполнения отслеживался на видеомониторах диспетчерской службы.

Голубой поток природного газа потребителям агрогородка Жировичи, которых ранее уведомили о возможном



отключении газоснабжения на время производства работ, не приостановился ни на секунду, продолжая нести свет и тепло людям.

По материалам ПУ «Слонимгаз»

• Аукцион •

В соответствии с поручением Президента Республики Беларусь от 3 апреля 2018 г. № 09/50, на основании приказа Министерства энергетики Республики Беларусь от 27 августа 2018 г. № 204 и распоряжения ГПО «Белтопгаз» от 30 августа 2018 г. №8 УП «ГродноМБГАЗ» осуществляет продажу на аукционах автомобильных газовых заправочных станций (с понижением начальной цены продажи на 50%):

- в г. Сморгонь, ул. Шутовичская, 9;
- в г. Слоним, ул. Гродненское шоссе, 4;
- в г. Ліда, пр-т Победы, 66.

• Наши проекты •



Повышение эффективности работы с гражданами посредством YouTube-канала

2 мая в 19:00 состоялся третий прямой эфир на YouTube канале предприятия в сети интернет с участием представителей УП «ГродноМБГАЗ»: заместителя главного инженера – начальника УМТиЭЗПГ Петра Кохана и начальника службы режимов газоснабжения и учета расхода газа Ирины Калюты.

Тема передачи: расчеты за газ, порядок проведения земляных работ в охранных зонах газопроводов, соблюдение требований Правил пользования газом в быту.

УП «ГродноМБГАЗ» на постоянной основе проводит работы по информированию населения через электронные и печатные СМИ. Пути повышения эффективности работы с гражданами на предприятии постоянно совершенствуются, совершенствуются и формы донесения информации. С 1 марта 2019 года начала функционировать специально оборудованная студия ПУ «Гродногаз», формат которой позволяет в режиме «online» получить ответы на интересующие вопросы. Самые вопросы можно задать, как заблаговременно через сайт предприятия, так и онлайн. Активность и интерес интернет-пользователей к прямым эфирам с участием компетентных специалистов предприятия свидетельствуют о высокой востребованности такого направления информационной работы и обязывают газовиков делать такие встречи традиционными.

На протяжении 40 минут представители предприятия отвечали на вопросы интернет-зрителей, которые имели направленность на укрепление своих знаний в области предупреждения ситуаций, влекущих угрозу жизни и здоровью при эксплуатации газоиспользующего оборудования. В частности, были заданы вопросы по порядку проверки дымовых и вентиляционных каналов, сроку службы газоиспользующего оборудования, необходимости проведения технического обслуживания, установке сигнализаторов загазованности и другие. Наряду с вопросами по оплате за услуги газоснабжения, были заданы узкие вопросы об оплате за газ по двум тарифам в одном расчетном месяце, в связи с окончанием отопительного периода, о внесении оплаты за газ пенсионерам, переехавшим в летний период на дачи или в деревню.

В заключение, заместитель главного инженера – начальник УМТиЭЗПГ Петр Кохан поблагодарил за внимание и пожелал всем потребителям газа не пренебрегать требованиями Правил пользования газом в быту, добросовестно исполнять свои обязанности, предусмотренные Правилами пользования газом в быту и договорами на техническое обслуживание и, тем самым, не подвергать угрозе жизни себя и своих близких. Лишь при обоюдном взаимодействии, газовики Гродненщины обеспечивают тепло и уют в домах потребителей газа доступным, комфорtnым и надежным способом.

По материалам УМТиЭЗПГ

УП «ГродноМБГАЗ» осуществляет продажу!

По результатам Протокола заседания комиссии по проведению аукциона по продаже объектов недвижимости, находящихся в собственности Республики Беларусь, и права заключения договора аренды земельного участка от 5 марта 2019 г. № 6/3 произведено отчуждение АГЗС, расположенной по адресу: Гродненская область, г. Гродно, ул. Суворова, 139.

В настоящее время осуществляется подготовка решений для продажи ГНС, расположенной в р-не ст. Аульс Гродненского района и АГЗС в г. Ошмяны, ул. Пушкина, 6А.

• Спецподразделения предприятия •

И днем, и ночью служба «104» на страже безопасности людей



Вы замечали, как по городу мчатся автомобили желтого цвета с красной полосой на борту с включенными проблесковыми сигналами? Это специальные автомобили аварийно-диспетчерских служб (далее АДС) филиалов «Гроднооблгаз» - служб, которые всегда на страже безопасности и спокойствия граждан.

Мы расскажем Вам, что кроется за звонком на короткий номер «104». «104» – круглосуточный номер вызова дежурной аварийной бригады. Специальный автомобиль мгновенно срывается на экстренный вызов, будь то «запах газа» или неисправности газоиспользующего оборудования.

В ПУ «Слонимгаз», в зоне ответственности которого лежит весь многочисленный город и район, в службе АДС круглосуточное дежурство несут 15 человек: 5 приемщиков заказов, 5 слесарей и 5 водителей. Все они высококвалифицированные работники, обладающие специальными знаниями, навыками, опытом.

Показателем уровня мастерства службы АДС ПУ «Слонимгаз» можно считать тот факт, что на областном этапе конкурса «Лучшая аварийная бригада» в 2019 году бригада ПУ «Слонимгаз» заняла почетное второе место. В нелегкой и бескомпромиссной борьбе их опередила только команда ПУ «Гродногаз», заслуженно ставшая победителем.

После реконструкции базы ПУ «Слонимгаз» в 2018 году, АДС разместилась в обновленных помещениях, а у работников появились новые технологические возможности. Благодаря УП «Гроднооблгаз», сегодня в помещении АДС установлена современная видеосистема «Planar»: огромная видеостена из шести 32-дюймовых панелей, которые могут транслировать как одну огромную картинку, так и работать раздельно, отображая до 6-ти различных программ, каждую на отдельном мониторе. Приемщик заказов АДС обязан оперативно, в любое время суток принять заявку, поступающую на номер «104», определить тип заявки: аварийная или ремонтная, уточнить адрес, характер неисправности, проинструктировать звонящего о правилах безопасности до приезда бригады, передать заявку бригаде, а та, в свою очередь, менее, чем за 5 минут выехать с территории управления на вызов.

Водитель автомобиля должен в кратчайшие сроки, по кратчайшему маршруту доставить аварийную бригаду на место вызова.

Обращаемся к водителям автомобилей, оставляющим свои транспортные средства на проездах, препрятствия путь специальным машинам:

«Задумайтесь! Ведь в это время кто-то находится в беде и отчаянно ждет помощи!»

К СВЕДЕНИЮ!

При содержании 0,08% угарного газа во вдыхаемом воздухе человек чувствует головную боль и удушье. При повышении концентрации угарного газа до 0,32% возникает паралич и потеря сознания (смерть наступает через 30 минут). При концентрации выше 1,2% сознание теряется после двух-трех вдохов, человек умирает менее чем через 3 минуты. Угарный газ определяется только приборами и никак иначе.

Помните, бытовой газ - не только благо для человека, но и источник повышенной опасности.

БУДЬТЕ ВНИМАТЕЛЬНЫ С ГАЗОМ!

Ваша забывчивость, невнимательность, беспечность могут стать причиной бедствий, угроз Вашему здоровью. Только правильное обращение с газовыми приборами и знание Правил пользования газом в быту помогут сохранить тепло, уют и безопасность в Вашем доме, сделать безопасной Вашу жизнь и Ваших близких!

Андрей ШЕВЧЕНКО,
главный инженер ПУ «Слонимгаз»



ПУ «Гродногаз» - победитель соревнований!

20 июня 2019 года команда ПУ «Гродногаз» приняла участие в городском первенстве добровольных пожарных дружин предприятий города Гродно. 5 команд соревновались в ловкости и сноровке, демонстрируя готовность противостояния огненной стихии.

Участники показали себя в трех дисциплинах пожарно-спасательного спорта: преодоление стометровой полосы с препятствиями, эстафете 4 по 100 метров и боевом развертывании от мотопомпы. Команда ПУ «Гродногаз» действовала слаженно, показала практическую подготовку и выполнила поставленные задачи.

По итогам трех видов программы газовики одержали победу и заняли первое общекомандное место.

Честь команды защищали: Дмитрий Кондричин, Павел Петушок, Виталий Борель, Виктор Зарецкий, Сергей Климук, Максим Селицкий, Александр Смурага.

Итоги общекомандного зачета:

- 1 место - ПУ «Гродногаз»;
- 2 место - ОАО «Гродно Азот»;
- 3 место - филиал Гродненская ТЭЦ-2 РУП «ГродноИнжерго».

шения поставленных задач. Подводя итоги обсуждений, заместитель начальника СГМиЭ **Сергей Левицкий** отметил, что по итогам проделанной работы в производственных управлениях за пять месяцев текущего года наблюдается положительная динамика сокращения пробегов специализированных автомобилей типа АСТБ «клетка» на один доставленный баллон СУГ, однако, еще имеются резервы по снижению пробегов. Задача, поставленная решением технического Совета УП «Гроднооблгаз», должна быть выполнена совместными усилиями.

При рассмотрении вопроса о результатах проведенного аудита транспортной службы ПУ «Слонимгаз» специализированной организацией, было высказано несколько мнений и видений по выявленным замечаниям и рекомендациям относительно дальнейшей работы службы в целом. Обозначены цели и задачи по улучшению организации работы службы главного механика и энергетика УП «Гроднооблгаз».

Одним из немаловажных вопросов является подготовка объектов предприятия к устойчивой работе в осенне-зимний период 2019-2020 гг. Были рассмотрены замечания прошлого года и поставлены задачи для исполнения к предстоящему отопительному сезону.

В ходе тренинга все участники могли задавать вопросы, делиться опытом, а также вносить свои предложения по волнующим тематикам: рациональному использованию ТЭР, светлых нефтепродуктов, снижению издержек и другим актуальным направлениям.

«Именно на таких тренингах приобретается опыт, что способствует повышению эффективности работы службы в целом. Ведь здесь мы все учимся и приобретаем навыки, оттачиваем свое мастерство», – резюмировал **Дмитрий Костальцов**, начальник СГМиЭ.

По материалам СГМиЭ



• Учебные планы •

**Слаженность и взаимодействие –
залог будущей безопасности**

23 мая 2019 года на Лидской ГНС ПУ «Лидагаз», согласно Плану, утвержденному генеральным директором УП «Гроднооблгаз», проведена объектовая тренировка с работниками структурного подразделения по теме «Действие работников при внештатной ситуации в условиях угрозы террористического характера».

Для отработки взаимодействия был привлечен руководящий состав и работники Лидской ГНС, в качестве приглашенных – представители силовых структур Лидского района: министерства по чрезвычайным ситуациям, комитета государственной безопасности, министерства внутренних дел, следственного комитета, военного комиссариата и представители районного здравоохранения.

В ходе проведения тренировки, в очередной раз, был отработан алгоритм действия наших работников в условиях угрозы террористического характера и порядок взаимодействия с силовыми структурами Лидского района.

Согласно сценарию, была смоделирована ситуация проникновения на территорию ГНС двух подозрительных лиц с целью совершения террористического акта. Контролером контрольно-пропускного пункта по системе видеонаблюдения было зафиксировано, что неустановленные лица, обманным путем, проникнув на территорию объекта, произвели закладку неизвестных предметов на базе хранения сжиженного углеводородного газа. Данная информация незамедлительно, в установленные сроки, была доведена до оперативного дежурного РОВД и начальника ГНС. Включенная звуковая сигнализация послужила сигналом к экстренной остановке всех технологических процессов и началом немедленной эвакуации всего персонала газонаполнительной станции.

В результате оперативных дей-

ствий наряда Департамента охраны РОВД произведено задержание неустановленных лиц и организовано ограничение доступа в зону возможного взрыва. Оперативное развертывание необходимых сил и средств РОЧС в составе саперно-пиротехнической группы послужило своевременному обезвреживанию и эвакуации опасного взрывного устройства. Все эти действия проходили во взаимодействии со следственно-оперативной группой районного отдела следственного комитета. К мести учений прибыла карета «Скорой помощи» Лидского ТМО.

В ходе подведения итогов прошлой тренировки все руководители силовых структур района дали высокую оценку результатам действий своих подчиненных и действиям работников Лидской ГНС ПУ «Лидагаз». Участники учения выразили общее мнение, что в условиях возрастания угрозы террористических актов со стороны радикальных сил, приобретенный практический опыт взаимодействия, в части готовности к действиям в чрезвычайных ситуациях террористического характера, крайне необходим.

Справедливо подчеркнуть, что наше предприятие как территориальное звено Гродненской области республиканского звена ГПО «Белтопгаз» отраслевой подсистемы Минэнерго государственной системы ЧС играет важную роль в обеспечении защиты населения и территории от ЧС.

Александр ЛОПАНИК,
ведущий специалист ГСЧСиГО

• Год малой родины •

**Арт-объекты
украсили Волковыск**

По всей Гродненщине граффитисты наносят изображения памятников архитектуры и знаковых исторических событий на стены зданий. Исторические миниатюры появились, в частности, в Зельве, Новогрудке, Слониме и Волковыске.

Существует много памятных дат в истории города Волковыска, значимых событий. Вот некоторые из них: 1812 год, период княжества Витовта в Волковыске, когда русские войска начали наступление на Волковыск, в котором находились войска Наполеона; 1939 год, когда рано утром в Волковыск вошли части Красной армии в рамках Освободительного похода; Грюнвальдская битва, которая произошла почти 601 год назад, и где погибла почти вся Волковысская хоругь, принимавшая

участие в битве. Все эти важные для города исторические события, сегодня, перенесены на фасады зданий по ул. Дзержинского рядом с городским парком – арт-объекты «Волковыск 1939» и «Волковыск 1967», и на стены домов по ул. Социалистической – сюжетные рисунки «Великий князь Витовт осматривает Волковысскую хоругью», «Волковысский бой 1812 года». Заказчиком одного из арт-объектов, а именно «Волковыск 1967» выступило ПУ «Волковыскгаз».

Благодаря таким интересным сюжетным граффити горожане и гости города будут знать и помнить о великих исторических событиях своей малой родины.

По материалам
ПУ «Волковыскгаз»

• Семейные династии •

Семья КАЗАЦКИХ**Семейное наследование
от поколения к поколению**

Профессиональные династии – это исторически сложившееся устойчивое явление, семейное наследование от поколения к поколению содержания труда и традиций, опыта, правил, черт, качеств, умений.

На сегодняшний день, вряд ли можно встретить такое предприятие, на котором не нашлось бы ни одной семейной династии. Много мнений и дискуссий по поводу того, хорошо это или плохо.

«Для меня, – признается Ольга Казацкая, экономист ПЭО УП «Гроднооблгаз», – семьяная династия – это нечто особое, объединяющее поколения, во многом родное и взаимное. Так и в жизни – мы всегда вместе. Вместе переживаем и вместе радуемся, как за личные, так и за трудовые успехи, поддерживаем друг друга в случае неудачи. Ни одна из семейных посредников не проходит без воспоминаний о работе. Это, без преувеличения, откладывает свой отпечаток и становится частью жизни. В такой атмосфере преданности своему делу я выросла. Я была знакома с коллегами родителей и в какой-то мере с предприятием, и постепенно, сама того не осознавая, во мне зародилось желание быть частью большой команды газовиков».

На сегодняшний день, общий трудовой стаж семьи Казацких в газовой отрасли составляет 93 года. А все начиналось так...

Мама, Казацкая Евгения Алексеевна, после окончания Гродненского химико-технологического техникума была распределена по направлению Главгаза при СМ БССР в производственное управление «Мингаз» в управление по эксплуатации газовых сетей на должность мастера (1976 г.).

Папа, Казацкий Леонид Вацлавович, окончив с красным дипломом профессионально-техническое училище №23 строителей г. Минска, был принят в производственное управление «Мингаз» электросварщиком цеха ремонтно-восстановительных работ УГС (1978 г.).

Там и произошло их первое знакомство. В 1979 году династия Казацких официально зарегистрирована в книге бракосочетания.

В 1993 году, в связи с семейными обстоятельствами, семья Казацких переехала на постоянное место жительства в г. Гродно и, в порядке перевода, продолжила свою трудовую деятельность в МПУ «Гродномежрайгаз». Леонид Казацкий был принят электрогазосварщиком службы ремонтно-восстановительных работ и врезок, Евгения Казацкая – слесарем по эксплуатации и ремонту подземных газопроводов, затем работала контролером в службе СРУГ, а с 1995-2014 гг. – инженером в ОКСУП «Гроднооблгаз».

Вспоминая о своей работе, Евгения Алексеевна отчетливо помнит всех слесарей, прорабов, с которыми работала «бок о бок», как первый раз под ее личным руководством была произведена врезка газопровода ипущен газ, как заслышил сирену аварийной машины, не зная ее маршрута, возникло беспокойство за свой объект. Как отмечает Леонид Казацкий, которому иногда доводилось работать под руководством Евгении Казацкой: «Она всегда очень ответственно и требовательно подходила к работе, все должно было быть вы-



полнено, согласно всем законам и правилам».

За время работы сложились дружеские отношения с коллегами, которые поддерживаются до сих пор, многие уже находятся на заслуженном отдыхе. Всегда есть о чем поговорить, и что вспомнить. Поэтому, День пожилых людей – замечательный повод еще раз встретиться и пообщаться со своими коллегами и друзьями.

«Поначалу, – вспоминает Леонид Казацкий, – казалось, что работать будет просто и легко. Однако, при осуществлении первых сварочных работ присутствовали и волнение и беспокойство: даже незначительная недоработка могла привести к непоправимым последствиям». Особенно запомнились такие масштабные работы, как перекладка газопровода при строительстве самых первых линий метро г. Минска, врезка газопровода высокого давления на объекте «Реконструкция автодороги М-6 Минск-Гродно-граница РП-км.211,0», и то как по завершению работы, чувство усталости сменялось радостью и удовлетворением от полученного результата.

Сделав когда-то для себя выбор профессии газоэлектросварщика, Леонид Казацкий, на протяжении многих лет, остается предан своему делу.

За время трудовой деятельности Леонид и Евгения Казацкие были многократно награждены за успехи в соцсоревнованиях, Почетными грамотами предприятия, им было присвоено звание «Ветеран труда». Кроме того, Казацкий Леонид становился победителем республиканского соцсоревнования, ему было присвоено звание «Лучший по профессии», он был награжден Грамотой Госкомгаза БССР за четкую организацию работ при производстве переключения колыцевого газопровода в г. Минске, Почетной грамотой Минэнерго РБ, а также Юбилейным знаком ГПО «Белтопгаз» «За добросовестный труд и в связи с 60-летием начала газификации РБ».

Но особенно запомнившимся, приятным и волнительным моментом в жизни Леонида Вацлавовича стало награждение Президентом Республики Беларусь Александром Лукашенко медалью «За трудовые заслуги» во Дворце Республики в 2010 году. «Это чувство описать невозможно, его можно только испытать», – признается он.

Семейную трудовую династию продолжает дочь, Ольга Казацкая. Отсчет ее трудовой деятельности на предприятии начался в 2006 году, в должности оператора ЭВМ в ОМТОим, с 2007 г. работала экономистом Гродненской ГНС, а с 2012 г. продолжает работать экономистом ПЭО УП «Гроднооблгаз». По признанию самой Ольги, с самого начала своей трудовой деятельности, она ощущает огромную ответственность, так как перед ней всегда стоит пример родителей.

«Это та планка, которую я не имею права опустить, и для меня очень важно быть достойной своих родителей», – отмечает Ольга.





• Профсоюзное движение •

Ко Дню защиты детей

28 мая 2019 года в последние дни весны и в преддверии Дня защиты детей газовики УП «Гроднооблгаз» по добной традиции навестили своих юных друзей - воспитанников Волковысского детского дома. Инициатором посещения выступила Объединенная профсоюзная организация УП «Гроднооблгаз».



Поздравить детей с летним праздником пришли представители УП «Гроднооблгаз»: заместитель генерального директора по экономике Элина Савина, главный бухгалтер предприятия Наталья Протас и председатель Объединенной профсоюзной организации Татьяна Кузнецова.

Воспитанники детского дома встретили гостей незабываемым представлением. В ходе театрализованного праздника дети пели, танцевали и принимали активное участие в театральной постановке.

Гости, в свою очередь, поздравили детей с праздником, пожелали здоровья, счастья и благополучия. Приятным дополнением к словам стали сладкие подарки, флаги и разноцветные воздушные шары.

«На протяжении нескольких лет наше предприятие оказывает помощь детям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, детям, оставшимся без попечения родителей. Каждый наш приезд - это желание дарить детям яркие эмоции, внимание и заботу, которых им так не хватает в жизни. Веселое настроение, счастливые глаза - такими дети должны быть всегда!», - отметила председатель Объединенной профсоюзной организации УП «Гроднооблгаз» Татьяна Кузнецова.

Директор детского дома Гражина Лепко выразила глубокую признательность и вручила благодарственное письмо сотрудникам УП «Гроднооблгаз» за проявленное внимание и подарки детям.

ОПО УП «Гроднооблгаз» – победитель смотра-конкурса

В торжественной обстановке 15 мая 2019 года Гродненское областное объединение профсоюзов подвело итоги областного смотра-конкурса на лучшую постановку спортивно-массовой и физкультурно-оздоровительной работы среди областных комитетов отраслевых профсоюзов за 2018 год. Итоги порадовали - Объединенная профсоюзная организация УП «Гроднооблгаз» признана победителем. Председатель Гродненского объединения Ромуальд Юровский вручил председателю профсоюзного комитета Татьяне Кузнецовой кубок за первое место и почетный диплом победителя.



• Спортивные новости •



Команда УП «Гроднооблгаз» приняла участие в республиканской отраслевой спартакиаде руководящих работников

С 24 по 26 мая 2019 года в городе Могилеве проходила XXVIII Республиканская отраслевая спартакиада руководящих работников организаций энергетики, газовой и топливной промышленности, посвященная 75-летию освобождения Беларуси от немецко-фашистских захватчиков.

Соревнования по 8 видам спорта проходили на площадках СК «Олимпиец» и собрали более 400

участников со всех областей Беларуси. Волейбол, шашки, шахматы, плавание, бильярд, настольный теннис и стрелковое троеборье вошли в программу спартакиады.

Поздравляем участников команды УП «Гроднооблгаз», занявших призовые места в индивидуальном зачете по троеборью: **Дмитрий Турлай** - 1 место (пистолет), **Наталья Протас** - 2 место (винтовка).



На II Европейских играх 2019

25 июня 2019 года в дни школьных каникул Объединенная профсоюзная организация УП «Гроднооблгаз» совместно с администрацией предприятия устроили настоящий праздник для 20 воспитанников детских домов Волковыска и Гродно. Молодежный актив предприятия пригласил ребят на соревнования по прыжкам на батуте в рамках II Европейских игр 2019 в Минске. Всего на спортивном событии побывали 45 человек.



• Молодежный актив •

Молодежь УП «Гроднооблгаз» побывала с экскурсией в Минске



Молодежный актив Объединенной профсоюзной организации УП «Гроднооблгаз» 21 мая 2019 года посетил экспозиционно-выставочный центр Федерации профсоюзов Беларуси и Белорусский государственный музей истории Великой Отечественной войны в городе Минске. 45 членов профсоюза лично прикоснулись к истории развития профсоюзного движения страны, ознакомились с показателями деятельности всех отраслевых сфер профсоюзов республики.

После посещения Федерации профсоюзов всех ждала увлекательная экскурсия по 10 залам музея Великой Отечественной войны. Реальные экспонаты, макеты, интерактивные и мультимедийные устройства помогли экскурсантам прочувствовать войну от ее начала до победы.



• Кадровые назначения •



САМУСЕВИЧ
 Валерий
 Николаевич

Родился 11 августа 1990 года в д. Тетеревка Берестовицкого района Гродненской области. В 2017 году окончил Барановичский государственный университет по специальности «Автоматизация технологических процессов и производств». Свою трудовую деятельность начал с 2011 года техником по автоматизации и механизации производственных процессов Берестовицкого РУП ЖКХ. Затем работал электромонтером по ремонту и обслуживанию электрооборудования РУП «Гродненский центр стандартизации, метрологии и сертификации». С 2016 года по 2019 год был слесарем-ремонтником и наладчиком КИПиА СООО «Конте Спа».

10 июня 2019 года назначен на должность начальника сектора энергетики службы главного механика и энергетика УП «Гроднооблгаз».

• Спортивные новости •

Областная спартакиада руководящих работников УП «Гроднооблгаз»

10-11 мая 2019 года в санатории «Радуга» Лидского района проходила областная спартакиада руководящих работников УП «Гроднооблгаз». За звание самых спортивных боролись 8 команд филиалов предприятия, а это более 120 участников. В программу соревнований вошли 7 видов спорта: шашки, шахматы, бильярд, настольный теннис, плавание, стрелковое троеборье (пистолет, винтовка, дартс) и волейбол.

Итоги общекомандного зачета:
1 место - ПУ «Слонимгаз»
2 место - Аппарат управления предприятием
3 место - ПУ «Волковыскгаз»

Поздравляем победителей и призеров!



В мае 2019 года!

ЖЕЛУДОК Александр Евгеньевич, слесарь по обслуживанию и ремонту газоиспользующего оборудования Берестовицкого РГС ПУ «Волковыскгаз»;
ЗАВАЛО Александр Михайлович, слесарь по обслуживанию и ремонту газоиспользующего оборудования службы учета газа и режимов газоснабжения ПУ «Лидагаз»;
ПУКАР Ирина Станиславовна, оператор ЭВМ службы эксплуатации наружных газопроводов и сооружений на них ПУ «Лидагаз»;
МОРОЗ Наталья Генриховна, бухгалтер СПУ «Протасовщина»;
ЛЯХ Ольга Васильевна, приемщик заказов Свислочского РГС ПУ «Волковыскгаз»;
ПАВЛОВСКАЯ Мария Мечиславовна, контролер на контрольно-пропускном пункте ПУ «Гродногаз»;
БЕЛКО Татьяна Петровна, слесарь по обслуживанию и ремонту наружных газопроводов Скидельского РГС ПУ «Гродногаз»;
БАРИНОВА София Здиславовна, слесарь по обслуживанию и ремонту наружных газопроводов службы эксплуатации наружных газопроводов и сооружений на них ПУ «Лидагаз»;
ШАВЕЛЬ Ирина Францевна, экономист планово-экономического отдела ПУ «Слонимгаз»;
МИЦКЕВИЧ Кристина Ивановна, оператор ЭВМ Ошмянского РГС ПУ «Сморгоньгаз»;
ЯЦЕВИЧ Наталья Владимировна, начальник производственного отдела УП «Гроднооблгаз»;
СЕВАШКО Леонид Иванович, водитель автомобиля службы транспорта, энергетики и реализации СУГ ПУ «Волковыскгаз»;
ВОЛЧКЕВИЧ Сергей Михайлович, водитель автомобиля Шучинского РГС ПУ «Гродногаз»;
ИВАНИЦКИЙ Сергей Федорович, водитель автомобиля аварийно-диспетчерской службы ПУ «Сморгоньгаз».

От всей души поздравляем юбиляров!



ГАЗОВИК
Гродненичины

Главный редактор - Лиана Краева

Дизайн и компьютерная верстка - Ника Лобурь

Учредитель - УП «Гроднооблгаз»
 Адрес: 230003, г. Гродно, ул. Обухова, 34
 e-mail: office@gas.grodno.by; www.gas.grodno.by

В июне 2019 года!

ПОПЛАВСКИЙ Александр Александрович, водитель автомобиля Свислочского РГС ПУ «Волковыскгаз»;
ЮРШО Тереса Ивановна, контролер газоснабжающей организации Вороновского РГС ПУ «Лидагаз»;
БУДРЕВИЧ Анна Юзефовна, главный бухгалтер СПУ «Протасовщина»;
ГОМАНЧУК Людмила Ивановна, транспортерщик брикетного цеха ТП «Вертелишки»;
ЯГОВДИК Елена Петровна, контролер газоснабжающей организации службы учета газа и режимов газоснабжения ПУ «Слонимгаз»;
ГРИШАН Тереса Вацлавовна, ведущий специалист по кадрам ПУ «Сморгоньгаз»;
СОШКО Иосиф Каликович, животновод МТФ «Глубокое» СПУ «Протасовщина».



Смотр-конкурс художественной самодеятельности УП «Гроднооблгаз»

18 мая 2019 года в актовом зале УП «Гроднооблгаз» состоялся смотр-конкурс художественной самодеятельности УП «Гроднооблгаз» «Беларусь - песня моя!».



Организаторами мероприятия выступили Объединенная профсоюзная организация УП «Гроднооблгаз» совместно с администрацией предприятия. Всего в конкурсе приняли участие более 160 работников из 5 филиалов области и коллектив аппарата управления УП «Гроднооблгаз».

Праздник состоялся и все присутствующие в зале, несомненно, увезли с собой яркие эмоции от увиденного и услышанного в этот день. Можно смело сказать, каждый из исполнителей получил свою минуту славы и заслуженные аплодисменты.

**Итоги смотра-конкурса:
 «ЖЕНСКИЙ ВОКАЛ»:**

1 место - «Вяснянка», Наталья Ефимович (ПУ «Лидагаз»);

2 место - «Богомолица», Наталья Качан (ПУ «Гродногаз»);

3 место - «Без тебя», Тамара Панасевич (Аппарат управления).

«МУЖСКОЙ ВОКАЛ»:

1 место - «Still loving you», Леонид Дубицкий (ПУ «Лидагаз»);

2 место - «Пусть миром правит любовь», Илья Кисель (Аппарат управления);

3 место - «Плачут иконы», Игорь Корней (ПУ «Слонимгаз»).

«ЛУЧШАЯ ВОКАЛЬНАЯ ГРУППА»:

1 место - «Христос с тобой», вокальный квартет (ПУ «Лидагаз»);

2 место - «За тихой рекою», вокальное трио (Аппарат управления);

3 место - «Калина-калина», вокальный дуэт (ПУ «Гродногаз»).

«ЛУЧШИЙ ХОРОВОЙ КОЛЛЕКТИВ»:

1 место - «А на Ивана сонца грае», хоровой коллектив (ПУ «Лидагаз»);

2 место - «Хуторок», хоровой коллектив (ПУ «Волковыскгаз»);

3 место - «Завешся ты ласкава Белай Русью», хоровой коллектив (ПУ «Слонимгаз»).

«ЛУЧШИЙ ИСПОЛНИТЕЛЬ АВТОРСКОЙ ПЕСНИ»:

1 место - рок-группа «KADUK» (ПУ «Гродногаз»).

«ЛУЧШИЙ ИСПОЛНИТЕЛЬ ХОРЕОГРАФИЧЕСКОГО ЖАНРА»:

1 место - «Прыгательная», танцевальный коллектив (ПУ «Волковыскгаз»);

2 место - «Зажигай», танцевальный коллектив (ПУ «Гродногаз»);

«ЛУЧШИЙ ВОКАЛЬНЫЙ ДУЭТ»:

Илья Кисель, Олег Кривец (Аппарат управления).

«ПРИЗ ЗРИТЕЛЬСКИХ СИМПАТИЙ»:

ПУ «Сморгоньгаз».

«СПЕЦИАЛЬНЫЙ ПРИЗ»:

ПУ «Слонимгаз».

Итоги общекомандного зачета:

1 место - ПУ «Лидагаз»;

2 место - ПУ «Волковыскгаз»;

3 место - Аппарат управления.

Газета отпечатана в Гродненском областном унитарном полиграфическом предприятии «Гродненская типография» 230025, г. Гродно, ул. Полиграфистов, 4

Подписано в печать 10.07.2019 г.
 Тираж - 299 экз., з. 3089